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AĞUSTOS AYI MALİ TAKVİMİ 
 
 

(10 Ağustos 2023 Perşembe)  

 Temmuz 2023 dönemi çeklere ait Değerli Kağıtlar Vergisi bildirimi ve ödenmesi   

 16-31 Temmuz 2023 Dönemine Ait Petrol ve Doğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel 
Tüketim Vergisi (1 Sayılı Liste) Beyanı ve ödenmesi 

(15 Ağustos 2023 Salı) 

 16-31 Temmuz 2023 Dönemine Ait Noterlerce Yapılan Makbuz Karşılığı Ödemelere 
Ait Bildirimlerin Verilmesi ve ödenmesi 

 Temmuz 2023 Dönemine ait Özel Tüketim Vergisinin (II, III ve IV Sayılı Listeler) 
Beyanı ve ödenmesi 

 Kaynak Kullanımı Destekleme Fon kesintilerinin Fon’a yatırılması, 

 Temmuz 2023 Dönemine Ait Özel İletişim Vergisi Beyanı ve ödemesi 

 Banka Sigorta Muamele Vergisi Beyannamesinin (BSMV) verilmesi ve ödenmesi 

 1475 Sayılı İş Kanunu Gereğince İşten Ayrılan Personele İlişkin Personel Durum 
Çizelgesinin İŞKUR'a Bildirimi (10'dan Fazla İşçi Çalıştıran İşyerleri) 

(17 Ağustos 2023 Perşembe) 

 2023 Yılı İkinci Dönem Altı Aylık Gelir ve Kurumlar Geçici Vergi Beyanı ve 
Ödemesi 

(21 Ağustos 2023 Pazartesi) 

 Temmuz 2023 İlan ve reklam işini mutad meslek olarak  ifa edenlerce İlan ve 
Reklam Vergisi Beyannamesinin verilmesi ve ödenmesi (BGK Md. 16) 

 Temmuz 2023 Eğlence Vergisinin beyanı ve ödenmesi (BGK Md. 22) 

 Temmuz 2023 Elektrik ve Havagazı Tüketim Vergisi beyannamesinin -dağıtım 
şirketlerince- verilmesi ve ödenmesi (BGK Md. 39) 

 Temmuz 2023 Yangın Sigortası Vergisi Beyannamesinin sigorta şirketlerince 
verilmesi ve ödenmesi (BGK Md. 44) 

 Temmuz 2023 Faiz Vergisi beyanı ve ödenmesi 

 Temmuz 2023 dönemine ait Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsabakalarına ait 
Müşterek Bahislerle ilgili Veraset İntikal Vergisinin Beyanı ve ödenmesi  

 Temmuz 2023 dönemine ait Özel Tüketim Vergisi Bildirim Formlarının Verilmesi 

(25 Ağustos 2023 Cuma) 

 1 – 15 Ağustos 2023 Dönemine Ait Petrol ve Doğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel 
Tüketim Vergisi (I.Sayılı Liste) Beyanı ve Ödenmesi 
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(28 Ağustos 2023 Pazartesi) 

    Bir önceki ay kesilen vergilere ilişkin olarak; 

 Temmuz 2023 Gelir/kurumlar vergisi mükelleflerince muhtasar beyannamelerinin 
verilmesi beyanı ve ödemesi 

 Temmuz 2023 Dönemine ait Kurumlar Vergisi Stopajının beyanı ve ödemesi 
 Temmuz 2023 Damga Vergisi Beyannamesinin beyanı ve ödemesi 

 Temmuz 2023 dönemi 1 ve 2 no’lu KDV beyannamelerinin verilmesi beyanı ve 
ödemesi 

(31 Ağustos 2023 Perşembe) 

 Kurumlar Vergisi Mükellefleri Dışında Kalan Diğer Mükellefler ile Diğer Kişiler 
Tarafından Gerçek Faydalanıcıya İlişkin Bildirim Formunun Verilmesi  

 Temmuz 2023 Ayına Ait Aylık Sigorta Primlerinin Ödenmesi 
 Diğer Ücretlerin Gelir Vergisi 2.Taksit Ödemesi 

 Temmuz 2023 Dönemine ait Aylık Ba Bs Formlarının verilmesi 

 Temmuz 2023 Dönemine Ait Dijital Hizmet Vergisinin Beyanı ve Ödemesi 

 Temmuz 2023 Dönemine Ait Kurumlar Vergisi Mükellefleri İçin Turizm Payının 
Beyanı ve Ödemesi 

 Temmuz 2023 Ayına Ait Haberleşme Vergisi Beyanı ve Ödemesi 

 7256 Sayılı Kanun Uyarınca Ödenmesi Gereken 17. Taksit Ödemesi 

 7326 Sayılı Kanun Uyarınca Ödenmesi Gereken 13. Taksit Ödemesi 

 7440 Sayılı Kanun Uyarınca Ödenmesi Gereken 3. Taksit Ödemesi  

 Ek Motorlu Taşıt Vergisi 1. Taksit Ödemesi 

 2023 Yılı Değerli Konut Vergisi 2. Taksit Ödemesi 

 Geçici Vergi Dönemleri Bazında Yükleme Tercihinde Bulunmuş Mükelleflerin, 

Nisan-Mayıs-Haziran 2023 Dönemine Ait Elektronik Defter Beratlarının Yüklenmesi 

 Aylık Yükleme Tercihinde Bulunmuş Mükelleflerin, Mayıs 2023 Dönemine Ait 

Elektronik Defter Beratlarının Yüklenmesi 

Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz. 01.08.2023 
 
Saygılarımızla, 
 
Yakup UYGUN – İbrahim ÖNER 


